



成都大运会开幕式揭秘

7月28日晚,随着一串烟花倒计时,第31届世界大学生夏季运动会开幕式在四川成都东安湖体育公园主体育场举行。开幕式倒计时以“礼赞阳光”为主题,在太阳神鸟光芒中开启。

◆ 为何选择“太阳神鸟”作为开幕式的主导形象?

成都大运会开幕式总导演陈维亚:“太阳神鸟”是中国文化遗产的标志,也是一种精神象征,所以它成为我们开幕式的主导形象。开幕前倒计时的第一秒,“太阳神鸟”就开始出现,一直到最后点火。阳光辉映青春,阳光照耀梦想。“阳光”作为核心元素贯穿整个开幕式。可以说,没有“太阳神鸟”,就没有开幕式尾声的圣火点燃。开幕式倒计时在“太阳神鸟”的光芒中开启,既彰显了中国人自古以来和谐包容、追求光明的精神品格,也表达出对全世界大学生如阳光般灿烂温暖的美好祝愿。

◆ 为何开场是12秒倒计时,而非10秒?

成都大运会开幕式总导演李建平:以往大型活动的焰火,都是从“10”开始倒计时。为什么本届大运会是从“12”开始?作为开幕式主导形象的“太阳神鸟”,等距分布着12道旋转的齿状光芒,所以倒计时也从“12”开始。从地面到空中绽放形为“12”的数字焰火。充分展现开幕式“成就梦想”的主题,向世界呈现一个“阳光灿烂”的开幕式,表现全世界青年大学生相聚成都、沐浴阳光的欢乐与风采。

◆ “太阳神鸟”的形象有何寓意?

成都大运会开幕式文学总撰稿乔卫:

我们勾勒出一个非常奇妙、完整的意象连接,就是从阳光到“太阳神鸟”,再到我们每个人携手与共,共赴青春未来。“太阳神鸟”有汇聚光芒、负日飞翔等意象。虽然它是中国人对于时间空间的一种认知,但如果放大到整个人类文明背景中,就代表了一种对于天空、阳光、未来的强大力量,一种凝聚力,一种奋进的感觉,这恰恰点出了开幕式“成就梦想”的主题。

◆ 《锦绣之路》寓意“锦绣前程”

成都大运会开幕式总导演李建平:《锦绣之路》传递了我们的美好祝福,是此次开幕式的精心策划之一。先导片中古老的织机编织蜀锦,为入场的运动员织出寓意多彩青春和美好未来的梦想之路。从引导牌到投影和先导片,都蕴含着一个主题:全世界大学生运动员来到中国,都踏着祥云,走上“锦绣之路”。

◆ 引导牌独具匠心

成都大运会开幕式总导演陈维亚:蜀锦盛产于四川成都地区,有2000多年历史,是中国四大名锦之一。蜀绣距今已有3000多年历史,发源于成都地区,与蜀锦并称“蜀中瑰宝”,是中国四大名绣之一。

中国代表团引导员高举的引导牌别具一格,结合蜀锦与蜀绣工艺,由国家非物质文化遗产项目蜀绣代表性传承人郝淑萍手工绣制而成。引导牌边框选取漆艺纹样,面料选用亚金色回形纹蜀锦,以蜀绣工艺在四角上绣制如意纹样,在表达美好祝福的同时,将四川独具特色的蜀绣在开幕式上巧妙且恰如其分地展现给

观众。

◆ 一人点火? 两人点火? 不,31人!

成都大运会开幕式总导演陈维亚:通常大型活动中,火炬都是传到最后一、两个人完成点火,比如2008年奥运会李宁在空中飞跃点火、2022年冬奥会的插入式点火。这次点火的瞬间不叫“最后一棒”,叫“最后三十一棒”。因为是第31届大运会,所以选择了31名火炬手共同点燃本届大运会的火炬塔。

◆ 领跑火炬手:“离太阳最近的人”

成都大运会开幕式总导演李建平:在31名火炬手中,领跑的是四川成都籍航天员叶光富。开幕式创意策划伊始,我们首先想到了他。叶光富作为中国航天员,既象征着中国航天科技成就,又象征着中国人那种豪情壮志。可以说,航天员是“离太阳最近的人”,我们取的是太阳之光,把光变成火,点燃了大运会的主火炬塔。

◆ 点火过程中还有哪些创意?

成都大运会开幕式总制作人王锐祥:开幕式现场有一个升降的火炬盘,看上去很简单,其实火炬盘既需要升降的时间控制,又需要完成好LED跟焰火之间的互动关系,以呈现圣火点燃的最佳视觉效果。

成都大运会开幕式总设计蔡灿煌:在31名火炬手共同完成点火后,太阳神鸟点火盘光芒四射,盘旋上升,引燃象征太阳神鸟12道光芒的空中焰火。焰火传递,神鸟展翼,最终点燃场外的火炬塔。

据新华社电

赢下生死战 中国女足末轮将死磕英格兰

北京时间7月28日,在输球即提前遭淘汰的局面下,在大部分时间以十人应战的被动局面下,中国女足依靠王霜的一记点球,1:0击败海地队,将出线希望掌握在自己手中。在此前参加过的女足世界杯上,中国队都至少从小组出线。

第29分钟,张睿一次前场蹬踏,使得她吃到红牌直接被罚下,此前一直优势明显的中国队被迫以十人应战。这也把中国队逼到了悬崖边上。在早些时候进行的D组另外一场比赛中,大热门英格兰队1:0小胜丹麦队。这就意味着,如果此战输球,那么中国女足将直接被淘汰。

危难局面下,中国姑娘们站了出来! 第53分钟,守门员朱钰几乎本能地挡出了迪莫奈势在必进的射门!

下半场替补登场的王霜,策划了中国队的大部分攻势。在她的调动下,第72分钟,张琳艳突入禁区被绊倒,裁判在查看VAR(视频助理裁判)回放后判罚了点球。第74分钟,王霜一蹴而就,打进全场唯一进球。

此后,中国姑娘们前仆后继,朱钰、姚伟、王珊珊以堵枪口的姿态,多次破坏了海地队的射门。

本场比赛,中国队开场完全掌控了局面,首发突前的娄佳惠错过了几次机会。整个上半场,海地队没有一脚射门。但张睿被罚下,使得场上局面开始失控。

王霜的上场,使得中国队的进攻有了一个前场支撑点,更激活了张琳艳,后者多次制造威胁。

最后20多分钟,年轻的海地队发起了潮水般的攻势,但过于急躁的她们与进球失之交臂。随着蒙特西尔最后一脚射门滑门而出,海地队最终以0:1败北。这支世界杯新军连续两场都以一个点球失利。

目前在D组中,英格兰队两战积6分,丹麦队和中国队均积3分,海地队积0分。中国女足将于8月1日迎战小组赛最后一个对手英格兰队。

中国女足战胜英格兰女足:如果丹麦女足战胜海地女足,中国、丹麦、英格兰比较相互净胜球和进球数。如果丹麦女足和海地女足战平,或者海地队战胜丹麦,中国女足直接晋级。

中国女足战平英格兰女足:如果丹麦女足战胜海地女足,中国队出局;如果丹麦女足战平海地女足,则需比较中国丹麦两队进球数。如果丹麦女足负于海地女足,中国队晋级。

中国女足负于英格兰女足:如果丹麦女足负于海地女足,中国队、丹麦队、海地队比较净胜球和胜负关系。如果丹麦女足平或胜,中国队出局。

本报综合消息

中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码
第2023199期

开奖号码									
05	08	11	12	15	21	23	26	32	35
38	39	40	44	49	58	59	64	68	71

本期全国销售额:119205400元
本期本省销售额:451490元

中国福利彩票 3D青海省开奖公告
第2023199期

中獎號碼:850

青海省銷售總額:1348014元
開獎日期:2023年7月28日

3D兌獎當期有效。中獎者應當自開獎之日60個自然日內,持中獎彩票到指定的地點兌獎。逾期未兌獎視為棄獎,棄獎獎金納入彩票公益金。

中国福利彩票 七乐彩全国开奖公告
第2023086期

中獎號碼	基本號碼	特別號碼
	02 10 11 12 15 20 25	14

獎等	全國中獎注數	青海省中獎注數	每注獎金(元)
一等獎	2	0	463269
二等獎	7	0	18908
三等獎	231	0	1145
四等獎	346	0	200
五等獎	5999	16	50
六等獎	6532	35	10
七等獎	65239	183	5

全國本期銷售總額:4253656元
青海本省投注額:13444元

新蛙王诞生!覃海洋破世界纪录夺个人第四金

北京时间7月28日,中国“蛙王”覃海洋在福冈游泳世锦赛男子200米蛙泳决赛中以打破世界纪录的成绩夺金,成就史无前例的单届世锦赛蛙泳“三冠王”。覃海洋也实现了自己要在本届大赛上拿到从50米蛙泳到200米蛙泳包揽三枚金牌大礼包的梦想,这是世锦赛从1973年创立50年以来,首次有男子蛙泳运动员实现这一壮举。

截至目前,覃海洋已经拿下四枚金牌,也超越了孙杨单届世锦赛获得三金的中国队队史纪录。覃海洋获得的这枚金牌,让中国游泳队本次世锦赛的奖牌总数达到了两位数,金牌总数为5枚。覃海洋的出现,让中国男子蛙泳的竞技水平和地位一下子提升了一个档次。正是因为有了他的杰出

贡献,中国队在所有参赛队中的奖牌数字也是名列前茅,更是为中国代表团能位列本届世锦赛金牌榜之首起到了很大作用。

此前覃海洋已经夺得了男子50米蛙泳、男子100米蛙泳两个个人项目的冠军,又和队友一道收获了男女4×100米混合泳接力决赛冠军。在福冈,覃海洋不仅打开了自己的世锦赛金牌账户,而且一拿就是四金,奠定了他在男子蛙泳项目上的世界领军地位。在男子50米蛙泳和男子100米蛙泳的比赛中,覃海洋都是以较为明显的优势获胜的,6次站上出发台5次打破亚洲纪录。

在决赛中,覃海洋从开始就一马当先,没有任何人能够接近他。他显得极为

兴奋,划水有力且效率极高,在150米最后一个转身后,已经无人再会对他构成任何威胁。覃海洋将世界纪录的红线甩在身后,第一个触壁,2分05秒48,新的世界纪录诞生了。

这次的福冈世锦赛,每个距离上的蛙泳项目,中国队都有两人杀入决赛,也不止覃海洋一人拿到了奖牌。男子50米蛙泳,覃海洋夺金,孙佳俊获得了铜牌;男子100米蛙泳,覃海洋金牌,闫子贝第六;男子200米蛙泳,覃海洋再一次夺冠,董志豪打破了世界青年纪录获得第四。这也意味着,中国蛙泳开始真正进入世界强队的行列,更是处于亚洲领先地位。

本报综合消息

晚报航班资讯

广告热线:8230542

航空特价机票 8562220

市内免费送票,政采机票,移动pos机可刷卡!

